

在童年的夢想中，每一塊布料都能編織出奇幻的世界；在可持續的理念裏，每一針一線都承載着對地球的溫柔承諾。早前，有商場聯同香港高等教育科技學院的時裝設計（榮譽）學士學位課程，攜手舉辦了「童夢成真」可持續時裝設計比賽，鼓勵全港小學生發揮創意，設計出理想中的環保服裝，讓小朋友的時裝設計夢想得以實現，並傳遞可持續時裝的理念。同時，有些得獎學童於頒獎禮暨時裝表演秀中更登上夢想舞台，親自演繹自己設計的作品，一嘗專業時裝舞台的體驗，充分體現可持續時裝的精神。

●採、攝（部分）：兩文



徐樂芯  
親自演繹  
「大自然女王」



盧卓鋒  
「水母公主」



## 化身模特兒 登上夢想舞台 學童作品



●「Wish Comes True 童夢成真」可持續時裝設計比賽頒獎禮暨時裝表演秀，10組得獎學童化身專業模特兒登上夢想舞台。

# 妙手成 可持續時裝

●林美心（右二）帶領入圍小學學生一同製作手作環保服裝。

這次由將軍澳MCP新都城中心與高科院合作舉辦的設計比賽，以「夢幻華麗·舞台上的公主」為主題，從設計理念、環保概念及環保物料的應用等多方面入手，創作出一套具可持續性的時裝作品。活動旨在鼓勵新一代關注環保議題，並培養他們的創造力，吸引來自超過100間小學踴躍參與，充分展現新世代對可持續發展的洞察力與實踐能力。

時尚的價值。  
初中小學生設計展現驚人創造力

在今次設計比賽中，評審團根據創意性、美學表現、環保元素運用及理念傳達等準則進行嚴謹評選，發現學生的作品展現出驚人的創造力。最終，初小組由保良局陸慶濤小學的徐樂芯奪冠，其作品「大自然女王」巧妙融合森林元素，呈現生態和諧之美。亞軍由和富慈善基金李宗德小學的林美心獲得，其「海洋天使」設計充滿童趣與環保意識；季軍則由救世軍中原慈善基金皇后山學校的駱文謙奪得，他以創意十足的「棄襪拼合時尚連身裙」展現升級再造的可能性。優異獎方面，香港道教聯合會雲泉吳禮和紀念學校的杜芊凝以「傳統與祝福的承傳」展現文化與環保的融合；聖公會基榮小學的陳沃熙則以「森林皇子」描繪自然與童話的交匯。

高小組方面，冠軍由仁濟醫院趙曾學韞小學的盧卓鋒奪得，其作品「水母公主」以海洋生物意象呼籲關注塑膠污染，展現深刻的環保理念。亞軍由瑪利曼小學的梁學華獲得，其摩登設計「Runway Diva」融合時尚與環保；季軍則由基督教香港信義會馬鞍山信義學校的謝子琪以「華麗女孩」主題作品奪得。優異獎方面，路德會沙崙學校的黃尉珺以「Nature」展現自然之美；福榮街官立小學的李俊惠則以「夢幻星空」描繪童話與環保的夢幻結合。

### 結合創意元素 利用環保物料再造

曾獲「世界技能大赛」時裝科技項目獎項的港產尼泊爾裔年輕女設計師林美心（Nisham Limbu），親自帶領入圍小學生，運用環保物料及舊衣物，將他們的平面設計作品製作成可穿著的手作環保服裝。她表示：「可持續時裝不僅是一種設計理念，更是我們對未來的承諾。今次獲邀參與這項項目，能夠將小朋友天馬行空的創意轉化為實際作品，令我感到非常欣喜。這場別開生面的比賽，讓孩子們從小接觸可持續發展的概念，並將其應用於時尚設計及日常生活中，學會珍惜地球資源，為環保出一分力。」

在林美心協助下，入圍學童與設計師共同利用環保物料及舊衣物升級再造，結合創意、美學及環保元素，親手轉化為手作環保服裝，體現可持續時裝設計理念。有些參加者還化身成小小模特兒，在專業舞台上展示自己的佳作，親身感受時裝秀的獨特體驗，從中更能夠了解可持續



林家瑜  
「海洋天使」



駱文謙「棄襪拼合時尚連身裙」



陳沃熙「森林皇子」



杜芊凝「傳統與祝福的承傳」



梁學華  
「Runway Diva」



謝子琪「華麗女孩」



李俊惠「夢幻星空」



黃尉珺  
「Nature」

## 設計達人 多元文化精粹融入產品設計

年初，KUKA HOME曾在被譽為現代設計「奧林匹克」的國際級盛事——米蘭設計周亮相，攜手中國知名設計師陳耀光於米蘭大學打造大型裝置藝術《禮物》，亦展示了最新設計梳化「月亮灣」及「綺夢時光9659」，向世界傳遞品牌「為生活而設計（Design for Living）」的理念。

其中，大型裝置藝術《禮物》結合東方詩意與家居美學，傳遞人類對於春天和美好生活的盼望，作品以意大利的金雀花、中國的

迎春花和連翹花等春天花卉為素材，編織成圓形的花田，煥發出勃勃生機。不銹鋼鏡面結構映射出人影、建築與自然，展現「家一天一地」的東方哲思；而可伸縮的陽光雨露機械裝置成為點亮《禮物》蛋糕的「蠟燭」，帶來全新的互動體驗。

而最新設計梳化「月亮灣」則將月亮優雅的弧度與光影美學融入設計，透過幾何抽象手法，捕捉月牙的獨特輪廓，傳遞自然平靜的氣質；「綺夢時光9659」以中國傳統坐具

「榻」為靈感，結合古人休憩哲學，將東方傳統元素融入現代家居，運用精湛工藝營造奢華質感，提供多樣的坐姿選擇，為生活空間注入自然靈動之美。

品牌於米蘭設計周將東方創意推向世界舞台，把全球多元文化的精粹融入產品設計，傳遞出跨文化的共鳴和對話。今年，品牌更首次於全球及香港門市同慶KUKA FAMILY DAY全民顧家日，以「Inspired by Love, Reward Your Home」為主題，展開年度最大的優惠活動。由即日起至8月31日，香港全線門市推行「派百萬顧家補貼」活動，購買任何傢具產品，最高達2萬元補貼，讓傢具成為有溫度的陪伴。 ●文：兩文



●大型裝置藝術《禮物》

●「綺夢時光9659」梳化

今年新鴻基地產（新地）旗下元朗廣場特邀法國插畫家Nicolas Francescon，以池畔派對為創作靈感，以其獨樹一幟的畫風創作趣致可愛的動物角色，於熱鬧好玩的派對中享受陽光，將陽光、泳池和派對的歡樂氛圍結合，為商場增添濃濃的夏日氣息。在這個充滿熱帶風情的場景中，長頸鹿悠閒地坐在泳圈裏享受夏日的慵懶時光；小猴子則活力滿滿地攀爬吊環，玩得不亦樂乎。

同時，還有一連串精彩活動與豐富禮遇，如「盛夏印花賞」、「仲夏二重賞」、「雙重消費禮遇」，以及「新地 x Nicolas Francescon 限定精品換領」等超值優惠，讓你在購物與玩樂中盡享夏日歡樂體驗。

●文：兩文

## 元朗廣場「夏日清涼派對」



●「夏日清涼派對」裝置

●充滿熱帶風情的場景

### 元朗廣場夏日送禮

現在，元朗廣場特別為香港文匯報讀者送出元朗廣場夏日禮品套裝（「新地 x Nicolas Francescon」）沙灘毛巾、皇玥精選禮盒及小牛角不銹鋼真空迷你杯（顏色隨機），有興趣的讀者請掃描左邊二維碼，下載文匯App並註冊登錄，進入首頁，在「意見反饋」欄目下留言，先註明元朗廣場夏日送禮，並寫出你最喜歡長頸鹿或小猴子的原因，留下姓名及電郵以作聯絡。

截止日期：8月17日，名額共10位，先到先得，送完即止。

溫馨提示：留言後保持App消息通知開啟，逾期未領獎視為放棄。



掃碼下載  
文匯App

## 塔羅星座

文：BENNY WONG

- 雙子座** (21/5-19/4)：本周可能有病魔纏身，不妨多佩戴白水晶飾物，有助預防不適。
- 巨蟹座** (21/5-21/6)：吊人牌的出現提醒你要留意腰背疼痛的問題，可以選擇佩戴對腰部有幫助的石榴石手鏈。
- 獅子座** (23/7-22/8)：月亮石的光芒能柔化你固執的性格與思維，亦有助提升人緣，讓你魅力四射。
- 處女座** (23/9-22/10)：抽到象徵自身的正義牌，運勢亨通，但要避免氣焰過盛。
- 天秤座** (22/10-22/11)：射手女性本周喜訊連連，抽到女皇牌，購物樂趣無窮，但月結單來時就要小心了。
- 天蝎座** (21/11-19/12)：魔鬼牌的出現可能預示財務赤字，太陽石有助改善問題並增強財運，不妨多加利用。
- 水瓶座** (20/1-20/2)：黃水晶能提升你本周的財運，不妨考慮佩戴。
- 双鱼座** (22/2-22/3)：工作上出現不少變化，讓你有些無所適從。多佩戴茶水晶有助事情更快、更順利地處理。
- 白羊座** (23/3-22/4)：本周要好好管理飲食習慣，避免暴飲暴食，否則美好身段可能會前功盡棄。
- 金牛座** (23/4-21/5)：口快手快容易惹是生非，不妨多佩戴藍色水晶，能帶來些許幫助。
- 牡羊座** (22/2-20/3)：工作上略有阻礙，但無需擔心，綠幽靈水晶能有效助你順利度過。
- 雙魚座** (20/2-20/3)：愛幻想的你本周又胡思亂想了，不妨在床頭放一件綠松石飾物，有助安神入睡。